

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9-208

VINERI, 16 APRILIE 1982

4 PAG. — 50 BANI

## TARA NE CERE CIT MAI MULT CĂRBUNE!

### Zestrea tehnică a minelor, folosită INTENSIV — EXTENSIV — EFICIENT

În cuvântarea rostită la ședința C.C. al P.C.R. din 1 martie a.c. tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, referindu-se la acțiunile hotărâte ce trebuie întreprinse în vederea înfăptuirii neabătute a obiectivelor planului cincinal, a hotărârilor Congresului al XII-lea, a planului pe 1982, spunea: „Avem o puternică capacitate de producție; depinde numai de munca noastră, a tuturor, pentru a folosi în mod corespunzător baza tehnico-materială de care dispunem și a asigura dezvoltarea în continuare a patriei noastre socialiste, crearea

condițiilor necesare în vederea creșterii forțelor de producție și ridicării continue a bunăstării materiale și spirituale a poporului român. Un accent deosebit trebuie să-l punem deci pe folosirea la maximum a tuturor capacităților de producție în toate domeniile de activitate”.

Prin grija partidului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, mineritul Văii Jiului a beneficiat în ultimul cincinal de uriașe fonduri pentru creșterea bazei tehnico-materiale, inclusiv prin materializarea unui program special pentru mecanizare. Ca urmare, se

poate spune cu deplin temei că, în prezent, întreprinderile miniere din acest important bazin carbonifer al țării dispun de un bogat fond de tehnică minieră modernă care asigură un înalt grad de mecanizare a principalelor operații de extracție. De pildă, dotația tehnică a combinatului la începutul acestui an, se ridică la peste 11 miliarde lei, revenind pe fiecare muncitor o valoare de peste 370 000 lei! Se află în dotarea minelor peste 60 combine de înaintare și peste 50 combine de abataj, iar numărul comple-

(Continuare în pag. a 2-a)

## În întâmpinarea Zilei Muncii

### 11000 tone de cărbune peste plan

Desfășurând o activitate rodnică, la înaltele cote ale vredniciei minierești, colectivul sectorului I de la I.M. Vulcan se menține și în luna aprilie pe locul de frunte între sectoarele productive ale minei, raportând, la zi de la începutul lunii, un plus de 1400 tone de cărbune. Cumulată, depășirea planului pe sector de la începutul anului se ridică astfel la 11000 tone de cărbune, ceea ce asigură colectivului realizarea sarcinilor fizice pe primele patru luni ale anului.

#### Productivități superioare

Brigada condusă de Ștefan Alba, din sectorul IV al I.M. Petrița, a extras în prima jumătate a lunii aprilie, peste prevederi, 728 tone de cărbune. A fost depășită cu peste 3 tone pe post productivitatea muncii planificată în abatajul dotat cu complex mecanizat de susținere și tăiere pe care-l exploatează brigada. Nivelul realizat al productivității este de 12,1 tone/post.

#### Depășiri în abatajele mecanizate

Tot într-un abataj dotat cu complex mecanizat de susținere și tăiere din sectorul I al I.M. Alinoasa, brigada condusă de Pavel Dediu realizează și în luna aprilie o productivitate a muncii superioară prevederilor cu 3,4 tone pe post, și extrage astfel, peste plan de la începutul lunii, 840 tone de cărbune.

Brigada condusă de Ioan Bud, una din formațiile de frunte ale sectorului V al I.M. Vulcan. În imagine, șeful de brigadă, alături de ortacii unuia din schimburi.



În pagina a 3-a

DIALOG —  
CETĂȚENESC

### Stadiu semnificativ în execuția magazinului universal din Petroșani

#### Constructorii au predat pentru montaj etajul I al obiectivului

Ieri, la Petroșani, constructorii noului magazin universal din centrul municipiului — șantierul nr. 1 al Grupului de șantiere din Valea Jiului al T.C.H. — au atins un stadiu semnificativ în execuția acestui important obiectiv de

investiții al anului. Este vorba de predarea către beneficiar a depozitului pentru mobilier și a sălii de vânzare de la etajul I al obiectivului. Începând cu această dată, I.C.S.M.I. Petroșani va trece la mo-

bilarea cu forțe proprii și cu formații specializate a acestui prim nivel al viitorului magazin, scop în care în zilele trecute au sosit de la întreprinderile furnizoare piesele care vor fi montate.

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Populară Chineză

### Continuarea convorbirilor oficiale

La Palatul Adunării Naționale a Reprezentanților Populari au continuat, joi dimineața, convorbirile oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hu Yaobang, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

În cea de-a doua rundă de convorbiri, tovarășul Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang au continuat schimbul de păreri și informarea reciprocă în legătură cu desfășurarea construcției socialiste în cele două țări și cu experiența acumulată și activitatea desfășurată de P.C.R. și P.C.C., de poporul român și poporul chinez pentru

dezvoltarea economică și socială în România și China.

În acest cadru, tovarășul Hu Yaobang a prezentat pe larg preocupările și realizările Partidului Comunist Chinez și ale poporului chinez privind consolidarea și dezvoltarea stabilității politice și economice în țară, modernizarea agriculturii, perfecționarea continuă a activității generale a Partidului și Statului, întărirea unității partidului, precum și a unității întregului popor.

S-a subliniat că dezvoltarea economică și socială a celor două țări, succesele lor în construcția socialismului, în întărirea statului socialist reprezintă o contribuție de mare însemnătate la cauza generală a

socialismului, progresului social și păcii în lume.

În continuare, s-a procedat la un schimb de păreri în probleme majore ale vieții internaționale. În acest cadru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat pozițiile și aprecierile partidului și statului nostru privind situația actuală în lume și căile de acțiune în vederea promovării unei politici noi, de independență, colaborare și pace.

De ambele părți s-a subliniat că în problemele majore ale lumii de astăzi, partidele și țările noastre au puncte de vedere identice sau apropiate, ceea ce creează baza unei conlu-

(Continuare în pag. a 4-a)

### Întâlnire cu tovarășul Zhao Ziyang

În cursul după-amiezii de joi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut convorbiri cu tovarășul Zhao Ziyang, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

Din partea română, la convorbiri au luat parte; tovarășa Elena Ceaușescu, celelalte persoane oficiale.

Din partea chineză au participat tovarășul Chen Muhua, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.C., vicepremier al Consiliului de Stat, minis-

trul comerțului exterior și relațiilor economice, ceilalți membri ai delegației.

În timpul convorbirii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Zhao Ziyang au făcut un schimb de păreri și s-au informat reciproc în legătură cu desfășurarea activității economice în cele două țări, cu obiectivele și orientările principale stabilite în acest domeniu, în planurile cincinale actuale.

În această lumină a fost examinată evoluția relațiilor bilaterale. În spiritul înțelegerilor dintre conducerea de partid și de stat ale celor două țări au fost evidențiate noi posibilități

pentru dezvoltarea, prin eforturi comune, a cooperării și colaborării româno-chineze, îndeosebi în domeniul carbonifer, al metalelor neferoase, precum și în alte domenii de interes comun, inclusiv al cercetării științifice.

A fost reafirmată convingerea că intensificarea și diversificarea colaborării și cooperării economice româno-chineze servesc construcției socialiste în cele două țări, ridicării continue a nivelului de trai, material și spiritual, al celor două popoare, prosperității lor.

### Valențele pasiunii minierești în muncă și educație

Realizările obținute în primul trimestru al anului de minierii de la Petroșani constituie o nouă confirmare a strădanilor depuse pentru înfăptuirea unei noi calități a muncii. Este un fapt de muncă deosebit că în luna martie, deși s-a confruntat cu greutăți obiective, acest colectiv a reușit să încheie primul trimestru al anului cu depășiri la majoritatea indicatorilor de plan. Astfel, indicatorul de bază — producția netă — a

fost realizat în proporție de 142,8 la sută, cheltuielile materiale la 1000 lei producție marfa au fost

#### Comuniștii — oameni de acțiune

diminuate cu 96,7 lei, productivitatea muncii în abatajele mecanizate a fost depășită, în medie cu 1,2 tone/post, iar la producția fizică s-au înre-

gistrat, de asemenea, depășiri substanțiale. La baza succeselor au stat buna organizare a muncii, dar și întărirea disciplinei.

Despre prezența la serviciu, disciplina muncii și tehnologică, Alexandru Bucea, secretarul comitetului de partid pe mină ne mărturisea:

— Aspectul pe care l-am urmărit în primul trimestru a fost acela de

Constantin GRAURE

(Continuare în pag. a 2-a)

# JURNAL DE VACANȚĂ

Caracterul atractiv, varietatea și valoarea educativă a acțiunilor organizate în zilele acestei vacanțe de primăvară, au stimulat pionierii și elevii din Lupeni să participe zilnic, în număr mare, la numeroase manifestări culturale și sportive, fiind prezenți activ în viața socială a orașului, la înfrumusețarea și buna gospodărire a cartierelor, străzilor și școlilor. Printre cele mai frumoase acțiuni, realizate cu un mare număr de elevi, s-au remarcat în această săptămână munca patriotică și competițiile sportive.

**Muncă patriotică.** Peste 80 de pionieri și elevi de la școlile generale nr. 1 și 3 din Lupeni au luat parte, marți, la o acțiune de muncă patriotică în vederea înfrumusețării orașului. Au fost plantați pomi, arbori și arbuști în zonele de a căror curățenie și bună gospodărire răspund pionierii: în parcul școlii și în cartierul Braia au muncit pionierii de la Școala generală nr. 3, iar la Monumentul eroilor minerilor „Lupeni '29” au participat la plantări elevii Școlii generale nr. 1.

**„Cupa Pionierul”.** 30 de copii din mai multe școli, membri ai clubului de schi „Pionierul”, de

la Casa pionierilor și școlilor patriei, se află de câteva zile într-o tabără de pregătire organizată la cabana Straja. Pe piramidele de aici se desfășoară astăzi și mâine „Cupa Pionierul” la schi alpin și fond. Sub genericul „Cupa Pionierul”, tradițională în școlile din Lupeni, au mai avut loc competiții la tenis de masă și șah.

**Fotbal.** Astăzi și mâine la Petroșani se va desfășura etapa municipală a competiției de fotbal dotată cu trofee „Aurel Crâșnic” (categoria 8-10 ani) și „Teodor Paraschiva” (categoria 11-14 ani). Vor participa cele mai bune echipe de fotbal ale pionierilor și elevilor din școlile Văii Jiului.

# Zestrea tehnică a minelor, folosită INTENSIV — EXTENSIV — EFICIENT

(Urmare din pag. 1)

zilor mecanizate de susținere este de peste 40. Numai valoarea acestor utilaje complexe depășește 2,5 miliarde lei, în condițiile când se poate spune că zilnic, prin importuri sau din țară, zestrea tehnică a întreprinderilor miniere sporește.

Este normal ca în acest context, problema esențială a colectivelor miniere ale Văii Jiului, ale conducerilor colective din întreprinderi să o constituie folosirea deplină și eficientă a dotărilor tehnice. Imperativ cu atât mai actual cu cât în primul an al cincinalului indicii de utilizare intensivă a dotărilor tehnice s-au situat sub nivelele planificate la majoritatea utilajelor de mecanizare. Avem în vedere, în primul rând, nivelul productivității muncii care se realizează cu utilaje de înaltă tehnicitate din abatajele de mare capacitate ale minelor.

Sub acest aspect rezulta-

tele primului trimestru al anului sînt în măsură să confirme o evoluție ascendentă a realizărilor care se obțin. De pildă, nivelul productivității muncii obținut în trimestrul I, în abatajele dotate cu complexe mecanizate de susținere și tăiere este superior mediei anului 1981 cu peste 1 tonă pe post, respectiv de 10,2 tone pe post. A crescut producția fizică extrasă în asemenea abataje — la peste 600 000 tone în primul trimestru. Dar dacă productivitatea muncii se situează la un nivel satisfăcător, producția totală extrasă în aceste mari capacități productive este încă sub cea planificată cu cea, 30 000 de tone. Restanțe se constată la I.M. Livezeni și I.M. Petrila. Sigur, restanța este redusă și este pe deplin recuperabilă încă din trimestrul II. Trebuie ținut însă seama că o serie de abataje dotate cu complexe au ieșit din funcțiune fără ca în prima parte a trimestrului II să fie introduse altele.

drepte atenția organizatorilor producției. Aceasta cu atât mai mult cu cât între nivelele cele mai ridicate ale productivității muncii obținute în trimestrul I — 13,5 tone/post la I.M. Urzicani, 11,5 și, respectiv, 10,5 tone/post la I.M. Paroșeni și I.M. Lupeni — și cele mai reduse — 6,3 tone/post la I.M. Lonea și 7,3 tone/post la I.M. Petrila —, sînt diferențe mari care evidențiază posibilități deosebite în acest domeniu.

„Este necesar să luăm toate măsurile în vederea bunei organizări a producției și a muncii, pentru a asigura o creștere corespunzătoare a productivității muncii în toate sectoarele” — spunea recent secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Iată domeniul principal de acțiune în minerii pentru ca eficiența muncii — îndeosebi în condițiile puternicei baze materiale de care dispunem, — să sporească substanțial, astfel încît Valea Jiului să-și aducă din plin contribuția la dezvoltarea bazei energetice a țării.

În paralel cu creșterea numărului de complexe în funcțiune — doar cea, 25 din cele 42 aflate în dotarea minelor — începutul trimestrului I au funcționat — sporirea productivității muncii rămîne și în continuare rezerva nr. 1 spre care trebuie să-și in-

terpretăm în perioada care urmează, ne-am propus realizarea unor analize privind, în primul rînd, modul cum sînt gospodărite și folosite utilajele din bogata zestrea a minelor. Vom reveni.



Strungarii Lidia Gagea și Paul Deșu la mese-riși pricepuți ai atelierului mecanic al I.M. Urzicani. Foto: N. ȘTEFAN

# Valențele pasiunii minerești

(Urmare din pag. 1)

a-i convinge pe oamenii muncii din colectivul nostru să acționeze ca adevărați proprietari, producători și beneficiari. A fost nevoie, bineînțeles, de o intensă muncă politico-educativă, de conștientizare a oamenilor muncii.

Disciplina muncitorească a unui colectiv, ne spune la rîndul său Paul Luculescu, inginerul șef al întreprinderii, este nemijlocit legată de competența profesională a membrilor săi. Tocmai de aceea, comitetul de partid, conducerea minei au pus accent pe calificarea, policalificarea și perfecționarea personalului muncitor. De la începutul cincinalului actual au absolvit o formă sau alta a pregătirii profesionale peste 150 de oameni ai muncii și avem în vedere continuarea organizării acestor cursuri de calificare și policalificare.

Este adevărat că pregătirea profesională are un rol însemnat în realizarea sarcinilor de plan, dar aceasta trebuie să fie dublată de un nivel cores-

punzător al pregătirii politice. La mina Paroșeni, comitetul de partid, sindicatul, U.T.C., birourile organizațiilor de bază acționează permanent pentru îmbogățirea conținutului adunărilor generale, a învățămîntului politico-ideologic, pentru canalizarea tuturor eforturilor în vederea dezvoltării conștiinței politice, revoluționare a membrilor de partid, a tuturor minerilor. Insuși modul în care se desfășoară discuțiile individuale cu comunistii, „Judecata muncitorească” și alte acțiuni educative, confirmă strădania pentru afirmarea atitudinii combative împotriva oricăror abateri de la disciplină.

Puternic angrenați în sporirea productivității de cărbune, minerii de la Paroșeni își îndreaptă în prezent eforturile spre punerea în funcțiune a unor noi capacități de producție. De pildă, prin reorganizarea efectivului din mai multe brigăzi, cum sînt cele conduse de Nicolae Andrașic, Bela Peterfy, Mihai Agoston, Ion Istrate, Nicolae Huiuță, se vor executa în ritm ac-

celerat lucrările de punere în funcțiune a unui abataj care va fi dotat cu complex mecanizat și care, conform angajamentului brigadierilor, va fi pus în funcțiune în cîntec zilele de 1 Mai. Vasile Cerceja cu ortacii, după cum aveam să aflăm din spusele brigadierului, va finaliza planul colector dintre orizonturile 350-425 cu două săptămîni mai devreme decît termenul planificat. Brigada lui Nicolae Bakoș pregătește, de asemenea, un panou unde va fi introdus un complex SMA. Se lucrează intens la deschiderea straturii 5, strat care fiind de mare productivitate, va asigura în continuare realizarea sarcinilor de plan.

Succesele obținute în primele trei luni ale anului, rod al hărniciei, răspunderii și competenței profesionale a întregului colectiv, a fruntașilor minei, exprimă, cît se poate de fidel, hotărîrea minerilor de la Paroșeni, de a da fără mai mult cărbune, de a face tot ce depinde de ei pentru ca patria noastră să se situeze pe noi trepte de progres și civilizație.

## Duminică, 18 aprilie

- 8,00 Admiterea în învățămîntul superior agricol (consultații).
- 8,20 Seraliștii în fața baccalaureatului (consultații).
- 8,40 Omul și sănătatea.
- 9,00 De strajă patriei.
- 9,30 Bucuriile muzicii.
- 10,00 Viața satului.
- 11,45 Lumea copiilor.
- 13,00 Telex.
- 13,05 Album duminical.
- 14,30 Desene animate: Tom și Jerry.
- 17,10 Zimbabwe — consolidarea independenței — reportaj.
- 17,30 Film serial — Misiunea. Episodul 2.
- 18,10 Călătorii spre viitor — Concurs pionieresc.
- 19,00 Telex.
- 19,25 Steaua fără nume — Emisiune-concurs pentru tineri interpreți de muzică ușoară.
- 20,15 Reportaj '82. Diamante de Mamamues.
- 20,30 Film artistic — Mușcă și fugi — Producție a studiourilor italiene.

- 22,00 Telex.
  - 22,25 Studioul muzicii ușoare.
- Luni, 19 aprilie**
- 15,00 Emisiune în limba maghiară.
  - 17,50 1001 de seri.
  - 18,00 Inchiderea programului.
  - 20,00 Telex.
  - 20,30 Orizont tehnico-științific.
  - 20,50 Cadrans mondial.
  - 21,15 Roman feuilleton. — La Barraca — episodul 6.
  - 21,55 Ritm și grație.
  - 22,20 Telex.

- Marți, 20 aprilie**
- 11,00 Telex.
  - 11,05 O profesiune pentru viitor.
  - 11,30 Roman feuilleton. — La Barraca — episodul 6.
  - 12,10 Cadrans mondial.
  - 12,35 Pentru curtea și grădina dv.
  - 12,40 Ritm și melodie.
  - 16,00 Telex.
  - 16,05 Viața școlii.

- 16,25 Noi în anul 2000.
- 16,45 Clubul tineretului.
- 17,25 Forum politico-ideologic.
- 17,50 1001 de seri.
- 18,00 Inchiderea programului.
- 20,00 Telex.
- 20,30 Actualitatea economică.
- 20,45 Melodii populare.

- Miercuri, 21 aprilie**
- 21,00 Teatru TV. — Eu sînt tatăl copiilor, de Angela Bocancea.
  - 22,00 Telex.
  - 16,00 Telex.
  - 16,05 Admiterea în treapta a II-a de liceu.
  - 16,25 Șah.
  - 16,40 Vasile Conta — filozof materialist român.
  - 17,00 Cîntarea României.
  - 17,15 Cîntarea.

- 17,40 Tragerea pronosticului.
- 17,56 1001 de seri.
- 18,00 Inchiderea programului.
- 20,00 Telex.
- 20,25 Actualitatea economică.
- 20,45 Semnături în cartea muncii — reportaj.
- 21,00 Telex.

- Joi, 22 aprilie**
- 11,00 Telex.
  - 11,05 Nestemate folclorice.
  - 11,20 Desene animate.
  - 11,45 Film serial. Lumini și umbre.
  - 12,35 Forum politico-ideologic.
  - 16,00 Telex.

- 16,05 Ziua profesiunilor hunedorene — reportaj.
- 16,30 V. I. Lenin — 112 ani de la naștere — film documentar.
- 17,00 Studioul tineretului.
- 17,50 1001 de seri.
- 18,00 Inchiderea programului.
- 20,00 Telex.
- 20,25 Actualitatea economică.
- 20,45 Inflorești, pămînt al bucuriei — cîntec revoluționare și patriotice.
- 21,00 Viața culturală.
- 21,30 La frontierele cunoașterii — serial științific.
- 21,50 Telex.
- 22,00 Meridianele cîntecului.

- Vineri, 23 aprilie**
- 15,00 Telex.
  - 15,05 Admiterea în învățămîntul superior tehnic (consultații).
  - 15,30 La volan.
  - 15,45 Emisiune în limba germană.
  - 17,40 Tragerea loto.

# vă informăm

**MASA ROTUNDA.** La cîminul de nefamiliști din Urzicani a avut loc, ieri, o masă rotundă pe tema „Religia și implicațiile ei sociale”. Acțiunea a fost întregită de prezentarea cărții „Ateism și religie” a autorului Simion Asandei.

**PREGĂTIRI.** În perspectiva sezonului cald și a zilei de 1 Mai, I.C.S.A. și A.P. Petroșani finalizează în aceste zile o amplă acțiune de improspătare a unităților. S-au realizat igienizări, vopsitorii și modificări la cabanele „Brădet” și „Peștera Boliu”, la terasele și cofetăriile din Petroșani și Petrila. Fînă sîmbătă vor fi terminate zugrăvelile interioare și exterioare la linia de auto-servire „Cerna” și patiseriea „Mignon”.

**GAZETA NOUA.** La Oficiul municipal de poștă și telecomunicații Petroșani a fost inaugurată noua gazetă de pe rețea „Mesagerul”. Realizată din inițiativa organizației U.T.C., la gazeta vor fi prezentate cele mai semnificative momente din viața lucrătorilor de poștă. Constituit din tinerii Rahela Barcan, Gheorghie Ferar și Ionel Burdea, colectivul de redacție și-a propus ca obiectiv să asigure un bun conținut fiecărei ediții apărute la gazeta. (M. Andraș)

**LECȚIE.** În cadrul Universității culturale-științifice, la I.U.M. Petroșani s-a ținut lecția pe tema „Condiții materiale și aspectele respectării legii”.

**EXCURSIE.** Un grup de 17 elevi de la Școala generală nr. 1 Petrila se află în excursie pe traseul turistic Petroșani — Sibiu — Brașov — Valea Prahovei — București — Pitești — Rm. Vilcea — Petrila.

Rubrică realizată de I. BALAN

# vă informăm

## PROGRAMUL TV

- Miercuri, 21 aprilie**
- 21,00 Teatru TV. — Eu sînt tatăl copiilor, de Angela Bocancea.
  - 22,00 Telex.

- Joi, 22 aprilie**
- 11,00 Telex.
  - 11,05 Nestemate folclorice.
  - 11,20 Desene animate.
  - 11,45 Film serial. Lumini și umbre.
  - 12,35 Forum politico-ideologic.
  - 16,00 Telex.

- Vineri, 23 aprilie**
- 15,00 Telex.
  - 15,05 Admiterea în învățămîntul superior tehnic (consultații).
  - 15,30 La volan.
  - 15,45 Emisiune în limba germană.
  - 17,40 Tragerea loto.

- 17,50 1001 de seri.
  - 18,00 Inchiderea programului.
  - 20,00 Telex.
  - 20,25 Actualitatea economică.
  - 20,40 Film artistic. — Cumpăna — producție a Casei de filme Trei.
  - 22,05 Farmecul muzicii.
  - 22,20 Telex.
- Sîmbătă, 24 aprilie**
- 11,00 Telex.
  - 11,05 Din marea carte a patriei.
  - 11,30 Film artistic. Vacanță întreruptă.
  - 13,00 La sfîrșit de săptămîna.
  - 17,45 Săptămîna politică.
  - 18,00 Inchiderea programului.
  - 20,00 Telex.
  - 20,30 Teleenciclopedia.
  - 21,00 Ritmuri tineresti — șlagăre dansate.
  - 21,20 Lumini și umbre — episodul 8.
  - 22,15 Telex.
  - 22,30 Recital Yves Montand.

## Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Și drumurile fac parte  
din „cartea de vizită a orașului“

Întreținerea corespunzătoare a drumurilor are o importanță economico-socială majoră. De starea lor depinde ritmicitatea aprovizionării multor sectoare de activitate, timpul și condițiile în care un mare număr de oameni ai muncii fac deplasarea la și de la locurile de muncă, utilizarea rațională și eficientă a mijloacelor de transport, economisirea combustibilului etc. Iată de ce reactualizarea drumurilor din Valea Jiului la starea normală cecută de desfășurarea în condiții optime a traficului rutier, după perioada de iarnă, este o sarcină urgentă a organelor și unităților de administrare a orașului. Ce preocupări sunt și cum se acționează

și de pe porțiunea din șoseaua națională până la stația PECO Livezeni. Se vor crea astfel condiții pentru desfășurarea traficului fără dificultăți.

O susținută activitate de reconstrucție a părții carosabile și de îmbunătățire în general a condițiilor de circulație continuă pe strada centrală din Petrița. La data raidului nostru se efectuau plombări de către formația de muncitori a lui Ioan Basanete. Alte echipe de muncitori, dotate cu materialele și utilajele necesare au lucrat, în ultimele zile mai susținut, la amenajarea celor două stații de autobuz noi din car-

Delcanu, Cloșca și altele și autobasculantele 35 — B — 6280, 33 — B — 6052 și 35 — B 6187 ale lotului I.U.G. — S.U.T. București. La rindul lor, lucrătorii secției de gospodărie comunală a E.G.C.L. nu privesc să strângă de pe străzi materialele imprăștiite de mijloacele de transport ale diferitelor șantiere de construcții, iar cit privește zgușura pe care tot ei au imprăștiat-o cu tonele pe străzi astăzi iarnă se fac că plouă, atribuind sarcina stringerii depunerilor de la rigole, cetățenilor.

Numeroase străzi și trotuare sunt desfundate în urma săpării de șanțuri pentru pozarea de cabluri telefonice, rețeaua electrică de termoficare

## Ancheta noastră

pentru reconstrucția căilor principale de circulație? La insistența consiliului popular municipal și favorizată de încălzirea vremii, brigada de muncitori asfaltatori condusă de Ion Tiștea a secției de gospodărie comunală din cadrul E.G.C.L. Petroșani și-a intensificat activitatea de plombare a suprafețelor carosabile, începând de la intrarea în municipiu din partea nordică. S-au făcut nivelări cu asfalt până la tronsonul cu patru benzi de la Dărănești, pe porțiunea de șosea până la tunelul Petrița. A continuat lucrul cu decaparea și plombarea denivelărilor de pe porțiunea de la podul Dărănești la Grupul școlar minier. Șeful secției de gospodărie comunală amintit, Emilian Bărbulescu, înțilnit zilele trecute la Dărănești, ne-a dat asigurări că asfaltorii și stația proprie de preparare a amestecurilor asfaltice își vor continua activitatea în ritm susținut în jumătatea următoare a lunii aprilie. Obiectivul imediat îl constituie repararea traseelor principale de tranzitare a municipiului și de transport în comun, adică străzile Republicii, Vasile Conta, Cloșca, Mihai Viteazul din centrul orașului. În continuare vor fi încheiate până la 1 Mai reparațiile de pe străzile Oituz, Unirii, Aviatorilor și celelalte din cartierul Aeroport, precum

șterul 8 Martie, la lărgirea unor porțiuni de carosabil prin astuparea șanțurilor, la cele două poduri peste pârâiele de scurgere a apelor pluviale de pe dealul Roșia spre Jiu, la corectarea curbei din apropierea consiliului popular.

Plombări și alte reparații sunt în curs și pe DN 66 A, îndeosebi în raza orașului Lupeni, precum și pe porțiunea de legătură cu orașul Urziceni și în continuare până la Cîmpu lui Neag. După cum ne informă șeful formației de mixturi asfaltice Livezeni, ing. Liviu Costache, pe DN 66 A zona Lupeni — Cîmpu lui Neag se lucrează cu trei echipe — ale districteilor Livadea și Petroșani și a formației de mixturi asfaltice — în trei puncte diferite. Se preconizează ca reparațiile pe această cale de circulație de mare importanță economică și turistică să fie încheiate până la 28 aprilie a.e. Este și cazul

Am întâlnit însă în raidul nostru și aspecte care dovedesc atitudinile neconforme cu reglementările legale referitoare la folosirea și întreținerea drumurilor. Numeroase străzi din cuprinsul orașului Petroșani sunt încărcate cu pământ, nămol, beton și alte materiale imprăștiite de autobasculantele T.C. Ind. Brașov ce deserveșc șantierele de la I.U.M.P. Nămol și beton imprăștiite mai ales pe străzile 23 August, I.B.

(vezi străzile N. Bălcescu, V. Roaită s.a.) pe care cei ce le-au săpat au uitat să le mai refacă până la asfaltare. Îi invităm să treacă de urgență la refacerea a ceea ce au degradat, readucând la o funcționalitate rutieră și pietonală normală străzile și trotuarele pe care au efectuat lucrări.

În altă ordine de idei, starea drumurilor, ordinea și în general finuta estetică a străzilor și șoselelor reflectă preocupările și inițiativa gospodărească a consiliilor populare, a unităților de drumuri și cetățenilor. Și drumurile fac parte din cartea de vizită a localităților noastre și ca atare trebuie să le acordăm o atenție deosebită.

Toma ȚĂȚARCA

„Steagul roșu“  
a criticat,  
organele vizate  
răspund

Într-o scrisoare publicată în nr. 9178 al ziarului „Steagul roșu“, sub semnătura unor locatari de pe strada George Coșbuc din Petrița, se solicita sistarea pe această arteră a circulației mașinilor de mare tonaj. Consiliul popular al orașului Petrița ne informează că cele sesizate în articolul „Redați liniștea străzii“ sunt juste. În consecință, la intersecția dintre străzile Republicii și George Coșbuc a fost pus un indicator care interzice circulația autovehiculelor de peste 5 tone. Cel care se încumetă să nu-l respecte intră în conflict cu legea.

CONDUCĂTOR AUTO  
GRABIT

Vineri, 9 aprilie, ora 13,40. Autobuzul 31 HD 5571 sosește în stația Poștă din Petroșani și se oprește cu o ridicare a părții din spate, efect al acțiunii frinei puse brusc. Graba șoferului era evidentă. De ce acest stil precipitat, riscant de conducere, știa numai el. Noi, călătorii, am văzut că ceea ce era de prevăzut să se întâmple în astfel de situație, nu a întârziat. Conducătorul autobuzului a oprit grabit și a plecat fără a aștepta să urce ultimii călători, mai



## ȘANTIERE GOSPODĂREȘTI

## Exemplul a fost urmat

Eva Ciupală, președinta comisiei de femei dintr-unul din vechile cartiere ale Petroșaniului era cam neajută. Nu pentru că locuitorii străzii Gheorghe Barițiu n-ar fi buni gospodari dar, prinși de activitățile de producție și alte probleme, au cam lăsat pe planul al doilea curățirea și înfrumusețarea străzii. Comuniștii cu experiență din organizația de bază nr. 2, i au sugerat ca împreună cu câteva gospodine să dea tonul acțiunii. „O să

vezi cum o să vă urmeze și ceilalți exemplul“ — au zis ei. Așa s-a și întâmplat. Acțiunea gospodărească a început să capete proporții. Familiile Cazan, Crișan, Oaidă, Novac, Birăuț, Szekel, Budai, Munteanu, Tamaș, Zoica și altele au muncit cu hârnicie mai bine de patru ore. Strada și șanțurile au fost curățate. Fiind pe fază, muncitorii de la salubritate au transportat containerele de cum se umpleau aducând altele goale în loc.

Cu ce drept nu respectați  
munca altora ?

Despre modul în care serviciul de salubritate al E.G.C.L. Petroșani își face datoria, s-a scris în ziarul nostru mai mult critic. Acum vreo patru săptămâni redacția a apelat la serviciul respectiv să ridice mormanele de reziduuri menajere aflate în jurul containerelor de lângă baia orașului. La câteva zile după aceea am trecut să vedem dacă cele sesizate au avut ecou. Am constatat cu satisfacție că gunoierul a fost transportat în totalitate, terenul măturat ca-n palmă și amplasate aici trei containere. Amplasarea unui număr sporit de containere s-a făcut cu un scop bine justificat. Locatarii din împrejurimi, având pe lângă case mici gospodării, au posibilitatea să pună în containere reziduurile adunate. Majoritatea dintre ei așa au făcut. În scurt timp unul dintre containere fiind plin a fost ridicat. Au mai rămas deci două

containere aproape goale. Dar surpriza neplăcută. În jurul lor s-au adunat din nou mormane de cenușă, sticle sparte, fier vechi și multe altele aduse de unii „gospodari“ care, curățindu-și propria ogradă, nu s-au sfiit să „depoziteze“ gunoierul lângă containere, în plină stradă. Se face oare viciovat pentru această serviciul de salubritate al orașului? Evident că nu! De ce acești așa ziși „gospodari“ nu s-au înarmat cu lopeti și mătură pentru a încăra aceste gunoaie în containere, respectând munca celor care au făcut odată ordine? Ar fi de dorit ca toți locatarii din împrejurimi ce în la aspectul străzii sau cartierului în care locuiesc să ia atitudine împotriva acelor care din comoditate și lipsă de respect față de munca și strădaniile altora, nu păstrează ordinea și curățenia.

D. CRIȘAN

O unitate comercială apreciată din primele zile de la deschidere: noul magazin de pâine și produse lactate din Vulcan, de la parterul blocului 19 situat în actualul centru civic.

Foto: Șt. NEMECSEK

Răspundem  
cititorilor

COMITETUL căminului de nefamilisti al I.M. Aninoasa: Aplicarea măsurii la care vă referiți se face în conformitate cu o hotărâre la nivelul întregului municipiu. Beneficiați, așadar, de drepturile stabilite.

CONSTANTIN GOGA, I.M. Livezeni: Începând cu data de 5 aprilie, la orele de vîrf (5,30 — 7,30 și 14—16) autobuzele Piața Victoriei — Aeroport și-au prelungit traseul pînă la Livezeni. Sînteți mulțumit?

VIORIEL CIOCĂZANU, lăcătuș I.M. Dilja: Am cerșat cele sesizate de dumneavoastră la sectorul I. Într-adevăr, nu vi s-au plătit două posturi efectuate în luna ianuarie. Ulterior vi s-a întocmit fișă de rectificarea și ați primit contravaloarea acestor posturi.

NICOLA GHEORGHE, U.E. Petroșani: Cele sesizate de dv. n-au fost contestate de conducerea A.U.T.L. Petroșani. În ședințe operative, cu conducătorii auto de pe autobuze s-a prelucrat obligativitatea respectării programului și a opririlor în toate stațiile. Și noi, ca și dv., sperăm să se înțeleagă acest lucru odată pentru totdeauna.

## Însemnări din Lupeni

## În alb imaculat

Este o plăcere să servești o bere pe terasele unităților de alimentație publică din Lupeni. La restaurantele „Cina“, „Jiul“, bufetele „Vinătorul“ și „Bucegi“ au fost vopsite în alb imaculat scaunele, mesele și gîndulețele din

jurul teraselor și al unităților. La bufetul „Bucegi“ a început amenajarea și a unei magazii pentru păstrarea ambalajelor.

Deci acolo unde există preocupare, se pot realiza lucruri frumoase și utile.

## Înnouri în blocuri

Două echipe de meseriași pricepuți în parchetarea încăperilor și montarea sobelor de teracotă, conduse de Gheorghe Calistru și Alexandru Peter de la E.G.C.L. Lupeni au executat substanțiale înnoiri la blocurile 29 și 31 de pe strada Tudor Vladimirescu.

La blocul 29 s-a bătut parchet nou în 27 de a-

partamente și s-au montat 50 de sobe de teracotă noi. Practic, în toate apartamentele au fost înlocuite sobele de teracotă și parchetul. Aceleași lucrări au fost realizate și la blocul 31. Locatarii apartamentelor celor două blocuri au cuvinte de mulțumire despre calitatea lucrărilor executate. (A. MICA)

## SEMNE DE ÎNTREBARE

precis ultimele călătorie, care se aflau pe scară. Smucitura mașinii a avut ca rezultat desprinderea a două femei aflate pe scara ușii deschise și căderea lor pe asfalt. Șoferul și-a continuat drumul ca și cum nu s-ar fi întâmplat nimic. Îl întrebăm deci, de ce a plecat din stație atât de grabit și cu ușa deschisă? De ce a provocat căderea celor două femei pe asfalt?

SIMBĂȚĂ LIBERĂ  
ÎNCEPUTĂ VINERI ?

Tot vineri, 9 aprilie, ora 10. Autobasculantele

de 16 tone 35 B 6280, 33 B 6052 și 35 B 6187 ale lotului Petroșani al întreprinderii de utilaj greu București, repartizate pe șantierul zidului de sprijin aflat în construcție la I.U.M.P., stăteau. Am căutat să aflăm motivul. O gheretă de șantier cu ușa deschisă din apropierea celor trei mașini ne-a atras atenția. „Aici trebuie să fie maistrul“ — ne-am zis. Nu era! Unde o fi fost, trebuie să ne spună conducerea lotului. Unde erau șoferii? De ce nu lucrau autobascu-

lantele? Ne-au edificat, într-o măsură, muncitorii dulgheri care lucrau la cofragul aflorimentului porțiunii de dig terminate, singurii existenți pe șantier la acea oră. Ceilalți toți erau plecați, fiecare după treburile lui, desigur altele decât cele ale șantierului. Șoferii, spre exemplu, erau plecați la... București, rețineți, de vineri dimineața, ca să beneficieze din plin de simbăta liberă de a doua zi. Să ne mai mirăm de ce construcția digului avansează în ritm de mele?! (T.V.)

# Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Populară Chineză

## Continuarea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

crări tot mai strânse pe tărâm internațional în interesul celor două popoare, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă.

## Spectacol de gală

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, cu ocazia vizitei oficiale de prietenie în R.P. Chineză, Ministerul Culturii a oferit, joi seara, un spectacol de gală.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, la spectacol au asistat tova-

rășul, Li Xiannian, vicepreședinte al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, și tovarășa Lin Jiamei.

Au participat persoanele oficiale române care însoțesc pe conducătorul partidului și statului nostru, precum și persoane oficiale chineze.

Spectacolul care s-a bucurat de un deosebit succes, a cuprins momente coregrafice și muzicale din

bogatul tezaur al culturii poporului chinez, ca și interpretări din muzica clasică universală.

Indehung aplaudate au fost, de asemenea, interpretările deosebit de reușite ale unor cunoscute dansuri și melodii populare românești.

Artiștii reuniți pe scenă și participanții la spectacolul de gală au salutat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

## ACTUALITATEA ÎN LUME

### Succese ale poporului coreean

PHENIAN 15 (Agerpres). Industria din R.P.D. Coreeană anunță noi succese pe calea modernizării activității productive, care contribuie la sporirea productivității muncii. Astfel, la uzina de aparate electrice Dongrim a fost testat și a intrat în fabricație un nou tren electric, mai eficient, pentru lucrările din mină. Acest model are o forță de tracțiune de 1,4-1,5 ori mai mare decât vechiul model, în timp ce consumul de electricitate este cu 30 la sută mai redus.

PHENIAN 15 (Agerpres). Industria extractivă din R.P.D. Coreeană a obținut importante succese în producție în ultimele luni. După cum relevă ziarul „Les Nouvelles de Pyongyang”, planul pe primul trimestru al acestui an a fost îndeplinit cu o lună mai devreme de minele din provinciile Ryanggang și Djagang, situate în partea centrală și septentrională a R.P.D. Coreene. În fruntea întrecerilor s-au situat co-

lectivele de la minele din Kapsan, Unheung, Hyesan care printr-o mai bună utilizare a mijloacelor productive și prin adoptarea unor soluții tehnice noi, au depășit cu mult sarcinile planificate. De asemenea, în provincia Hamkyeung de Sud s-au obținut importante succese la extracția de mineruri utile, în special la minele Keumeduk și Ryongyang.

INTRE 10 și 15 aprilie, la Belgrad a avut loc sesiunea a XXX-a a Comisiei mixte româno-iugoslave pentru Porțile de Fier. La sesiune au fost examinate și s-au adoptat hotărâri în legătură cu execuția lucrărilor sistemului Porțile de Fier-II, suplimentarea puterii instalate la acest sistem, posibilitatea de creștere a puterii instalate la Porțile de Fier-II, soluționarea unor probleme curente în domeniul energetic.

PREȚURILE cu amănuntul au crescut în țările

### În legătură cu situația din Insulele Malvine

LONDRA 15 (Agerpres). Vorbind în cadrul unei reuniuni de urgență a Parlamentului, primul ministru al Marii Britanii, Margaret Thatcher, a declarat, potrivit agenției Reuter, că obiectivul guvernului său rămâne retragerea trupelor argentinene din Insulele

Malvine (Falkland) și posibilitatea ca locuitorii lor să-și decidă singuri viitorul. Marea Britanie, a spus premierul pe de altă parte, nu se va feri să recurgă la forță dacă este nevoie pentru a restabili administrația britanică în colonia insulară din Atlanticul de sud.



membre ale Organizației pentru Cooperare Economică și Dezvoltare (OECD) cu 0,5 la sută, în medie, în luna februarie, relevă un raport dat publicității la Paris și reluat de agenția France Presse.

ORAȘUL Haebaru din sudul Insulei Okinawa a fost declarat zonă denuclearizată — se arată într-o de-

clarare adoptată de deputații în Adunarea municipală. Agențiile de presă informează că anterior a fost declarată zonă fără arme nucleare orașul Naga din Insula Okinawa.

POTRIVIT datelor publicate de Direcția centrală de statistică din Dublin, în Irlanda există în prezent peste 148 000 de șomeri, cu 20 la sută mai mult în comparație cu anul precedent. Nivelul șomajului reprezintă în țară 12 la sută din întreaga forță de muncă.

## „Gîndim despre inimaginabil — temeri crescînde generate de pericolul războiului nuclear”

Sub acest titlu revista americană menționată publică un amplu material din care redăm extrase largi.

„O idee al cărei moment se pare că a venit răscolite Statele Unite. Din sălile Congresului pînă în cătunele din statul Vermont, americanii nu numai că se gîndesc la inimaginabil, ci sînt pe cale să deschidă un dialog la nivel național asupra mijloacelor de controlare și reducere a înfricoșătoarelor arsenale nucleare ale superputerilor. Această nouă conștiință a pericolelor de război nuclear depășește limitele tradiționale ale orientărilor politice. Adepții unei înghetări bilaterale a dezvoltării și amplasării de arme nucleare includ și pe unii militanți care au condus mișcările de protest împotriva implicării S.U.A. în Vietnam, în urmă cu un deceniu. Dar noua mișcare are baze mult mai largi: ea include mai mulți lideri religioși, mai mulți doctori și avocați cu cărți de vizită impecabile din partea Establishmentului, mai mulți conservatori învederați, ca și liberali in-

focați, precum și experți în materie, ca amiralul în retragere Noel Gayler, fost director al supersecretei Agenției a securității naționale, și fostul negociator al acordului Salt II, Paul Warnke, Rabinul Alexander Schindler, șeful Congregațiilor Uniunii Ebraice Americane spune: „Dezarmarea nucleară tinde să

au prezentat o rezoluție prin care cheamă la înghetarea experimentării, producerii și amplasării în continuare, a armelor nucleare atât de către S.U.A., cât și de către Uniunea Sovietică. Proiectul de rezoluție a atras, deja, sprijinul unui număr de 22 de senatori și 50 membri ai Camerei Reprezentanților”.

foarte mare iceberg. Parțial, senatorii care se declară în favoarea mișcării răspund unui val fără precedent de campanii de demonstrații, referendumuri, propuneri legislative și scrisori, precum și de publicații care evidențiază pericolele unui război nuclear. În rîndul grupurilor care participă la mișcare se află organizații pentru dezarmare, cunoscute de mult timp, cum sînt Sane și Uniunea savanților preocupați. Dar alături de ele figurează o multitudine de organizații: Medicii pentru responsabilitate socială, Organizația internațională a medicilor pentru prevenirea războiului nuclear, Alianța avocaților pentru controlul armelor nucleare, Oamenii de afaceri avizați de războiul nuclear, Artiștii pentru supraviețuire etc. National Clearinghouse pentru campania de înghetare a armelor nucleare, cu sediul la St. Louis, înființată în decembrie, anul trecut, estima că aproximativ 20 000 voluntari sînt angajați în această cruciadă la nivel național”.

(AGERPRES)

### Din presa străină

(TIME)

devină problema morală centrală a anilor '80, așa cum a fost Vietnamul în anii '60”.

„Obiectivul central al mișcării este de a conștientiza opinia publică în legătură cu adevăratele oportunități, cu ce ar putea însemna un război nuclear pentru S.U.A. și pentru lumea de azi, și, în consecință, de a exercita presiuni asupra unei Administrații dure de a negocia o reducere a armelor nucleare cu Uniunea Sovietică. Ceva din această mișcare vine deja din Congres. Senatorii Edward Kennedy și Mark Hatfield

„Aceasta nu este însă totul. Charles Mathias, senator republican, a prezentat un alt proiect de rezoluție prin care se cere președintelui „să invite imediat” pe sovietici la negocieri asupra armelor strategice și proliferării armelor și tehnologiei nucleare! El acuză administrația de a se face vinovată de „eșecul evident” de a nu fi inițiat astfel de negocieri. Nimic mai puțin decît viitorul omenirii este în joc”, a spus el.

„Rezoluțiile din Congres nu sînt altceva decît parrea care se vede a unui

**MEMENTO**

resc: Secretul casetofonului.  
URICANI: Kramer  
contra Kramer.

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Maria Mirabela; Unirea: Capitolul al doilea.  
PETRILA: Domnișoara Noorie.  
LONEA: Intorcerea la dragostea dintii.  
ANINOASA: Campionii.  
VULCAN — Luceafărul: Lupii mărilor.  
LUPENI — Cultural: Hangar 18; Muncito-

### TV

15,00 Telex. 15,05 La volan. 15,20 Itinerar danez. 15,45 Emisiune în limba germană. 17,50 1001 de seri. 20,00 Telex-jurnal. 20,30 Actualitatea economică. 20,45 Film artistic: Poteci nebătute. 21,55 „Ștefan, Ștefan, domn cel mare”. Emisiune literar-muzical-coregrafică. 22,20 Telex-jurnal.

## Grupul de șantiere montaj cazane „Vulcan”

cu sediul în București, Calea 13 Septembrie nr. 168 — 184, sector 5, telefon 812040/14 sau 317517

încadrează pentru șantierele din țară cu perspectiva încheierii de contract pentru lucrări în străinătate următoarele categorii de muncitori:

- sudori electrici și autogeni autorizați și neautorizați
- lăcătuși categoria I—IV
- izolatori — echipe
- tinichigii — echipe
- zidari șamotori — echipe
- fochiști, operatori pupitru P.I.P.

Se lucrează în regim de 10 ore, în acord global sau simplu. Se asigură front de lucru în județele Alba, Hunedoara și municipiul Petroșani.

Prezentarea în fiecare zi la orele 7,30 — 15,30 la sediul șantierului IV Hunedoara din incinta Combinatului siderurgic Hunedoara, telefon 957/12754.

## CIRCUL DE STAT BUCUREȘTI

**MONDO CIRC**

VA INVITA ÎN PERIOADA 20—25 APRILIE  
LA MARELE SPECTACOL INTERNAȚIONAL  
MONDO CIRC

PARTICIPĂ ARTIȘTI AI CIRCURILOR  
DIN MOSCOVA, BUDAPESTA, CAIRO ȘI  
BUCUREȘTI.

Dresuri extraordinare de capre, serpi uriași  
și cu elefantul năzdrăvan „TROMPI”.

Două ore de amuzament copios.

Premiera: marți, 20 aprilie ora 19,30 zilnic  
două spectacole la orele 16 și 19,30; sâmbă-  
nică, 25 aprilie, orele 10, 16 și 19,30.

CIRCUL VA FI INSTALAT ÎN PETROȘANI  
LINGA PIATA AGROALIMENTARA.

### Mica publicitate

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Cic Viorica, eliberată de Fabrica Constantin, eliberat de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (560)

PIERDUT carnet de student pe numele Bordeanu Constantin, eliberat de Institutul de mine Petroșani. I declar nul. (561)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA îndoliată cu adîncă durere anunță în-  
cetarea din viață a celui care a fost un bun soț, tată,  
socru și bunici

PASCULESCU GHEORGHE

Înmormîntarea va avea loc în ziua de 17 aprilie  
1982, ora 14,30 din strada 16 Februarie nr. 15 Petroșani. (564)

FAMILIA Feier (cumnați și nepoata) sînt alături  
de familia greu încercată de pierderea celui care a fost

PASCULESCU GHEORGHE

(565)

Dr. Vladimir Rusu împreună cu familia îndoliată,  
mulțumește rudelor, prietenilor, colegilor din  
Policlinica stomatologică Petroșani și tuturor persoanelor  
care prin diferite forme de manifestare au fost alături  
de noi la pierderea ireparabilă a celei ce a fost soție  
și mamă devotată

INV. PETRONELA RUSU

din Vulcan. (562)